







6. TÝDENNÍ PLÁN POZOROVATELŮ Z 2.B

od 8. 10. do 5. 17. 2018	CO DĚLÁME VE ŠKOLE	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA	CO BYCH MĚL/A UMĚT
	<ul style="list-style-type: none"> o slova stejného/podobného významu (synonyma) o slova opačného významu (antonyma) o pozdrav, prosba, poděkování, omluva o písanka 3 – dokončení + nová písanka o vyhledávání a oprava chyb v textu 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracovní list na čtení s porozuměním „Balíme na piknik“. NA ČT 12. 10. o Dopsat zakroužkovanou stranu v písance. o Každý den alespoň 10 minut doma hlasitě číst někomu dospělému. 	<ul style="list-style-type: none"> o Ke slovu přidám další s podobným nebo stejným významem. o K některým slovům řeknu slova opačného významu. o Vyhledám v textu chyby, opravím je a vše správně přepíši.
	<ul style="list-style-type: none"> o slovní úlohy o prostředí zvířátek – děda Lesoň o úlohy s kostkami – evidence do tabulky o kombinatorika – stupně vítězů 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracovní sešit str. 15 cv. 4 + 18 cv. 1 na PÁ 12. 10. 	<ul style="list-style-type: none"> o Porovnám sílu zvířátek a jejich týmů. o Sestavím všechny možnosti ze tří prvků.
	<ul style="list-style-type: none"> o domov - souhrn o podzimní příroda 	<ul style="list-style-type: none"> o Vyprávím rodičům, co jsme navštívili při čtvrtěční vycházce (s pracovním listem). 	<ul style="list-style-type: none"> o Správně vyplním adresu na pohledu. o Znáám významné památky Prahy 8.
	<ul style="list-style-type: none"> o práce se stavebnicí o kresba křídami 	<ul style="list-style-type: none"> o Donesu si stavebnici na čtvrtek 11. 10. 	<ul style="list-style-type: none"> o Stavím ze stavebnice podle zadání. o Nakreslím barevnými křídami svou stavbu ze stavebnice.
	<ul style="list-style-type: none"> o procvičení zvířecích písní + pantomimou vyjadřujeme jejich vlastnosti a rytmicky doprovázíme o flétna: Cib, cib, cibulenka - dokončení o divadlo místo plavání 	<ul style="list-style-type: none"> o Hraji si skladbu Cib, cib, cibulenka. 	<ul style="list-style-type: none"> o Rytmicky doprovodím známé písničky. o Hraji na flétnu celou písničku Cib, cib, cibulenka
	<ul style="list-style-type: none"> o Playroom safari o Listen and sing the song o Read – čtení anglického textu 	<ul style="list-style-type: none"> o Opakuji si naučená slovíčka a fráze. 	<ul style="list-style-type: none"> o Can you see...? o Can you snap/hiss/roar like a...?
INFORMACE RODIČŮM	<p>Vážení rodiče,</p> <p>máme za sebou úspěšně první vlastivědnou vycházku. První byla po památkách Prahy 8 v libeňské části. Děti dnes opravuji – v úterý domů donesou pracovní listy, ve kterých vyplňovaly názvy navštívených míst. Určitě si nechte vyprávět, co vše si ze čtvrťky pamatují.</p> <p>Ve čtvrtek jsme ve třídě přivítali domácí mazlíčky a přiučili se něco nového o šneku z Afriky, pískomilech z pouště Gobi, křečkovi syrském (zlatém) z Aleppa i jeho příbuzném ze střední Sibíře (křečík džungarský). Kromě živých zvířat jsme využili i donesené fotografie.</p> <p>S novým měsícem začalo sbírání korálků a hned byla znát změna. Jak ve třídě, tak i na plavání, kde plavčice chválila chlapce za úžasnou změnu. Jsme tomu moc rádi☺</p> <p>V úterý se podařilo všem hrát na flétnu – všichni ji měli. Děti by si skladbu měly trénovat i mimo hodiny HV.</p> <p>Ve středu 10. 10. v 10:00 navštíví naši třídu dvouhodinový projekt Bedýnky příběhů – Sýrie.</p> <p>Na čtvrtek si děti donesou stavebnici, z které budou dle instrukcí stavět modely různých věcí okolo nás. Poslední stavbu poté ztvární při hodině VV.</p> <p>V pátek 12. 10. jdeme do divadla Karla Hackera na představení O Bodříkovi. Výuka bude první dvě hodiny (ČJ + M). Začíná v 10:30 a vrátíme se v cca 12:00. Dovybíráme stále 50,-.</p> <p>Závěrem bychom Vás rádi pozvali na společný výlet v sobotu 20. 10. - Putování z Okoře přes Budeč až do Zákolan. Z Prahy se po ránu pojedou autobusem do Okoře (6,3km pěšky) či vlakem do Noutovic (8,4km pěšky) a ze Zákolan zpět taktéž busem či vlakem. Bližší informace budou v tomto týdnu v mailu a na letáčku. Pokud máte někdo chuť přichystat nějakou aktivitu pro děti, dejte nám, prosíme, vědět.</p> <p style="text-align: center;">Přejeme všem pěkný týden zakončený volbou nového senátora...</p> <p style="text-align: center;">Jiří Brůžek & Veronika Lehká</p> <p style="text-align: right;">podpis rodičů:</p>		